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1 学校に行くのは楽しいと思いますか。 52.9 38.7 6.4 2.0 91.6 87.2 49.4 39.2 6.3 5.1 88.6 84.7 50.0 42.9 6.1 1.0 92.9 86.5 57.5 35.0 6.7 0.8 92.5 89.9

2 あなたは夢や目標をもっていますか。 49.0 33.0 12.9 5.1 82.0 82.8 55.7 27.8 11.4 5.1 83.5 82.7 47.4 35.1 12.4 5.2 82.5 83.1 45.8 34.7 14.4 5.1 80.5 82.6

3 学校の授業はていねいで分かりやすく進められていると思いますか。 50.3 41.9 7.4 0.3 92.2 95.9 48.7 43.6 7.7 0.0 92.3 94.9 46.9 45.9 7.1 0.0 92.9 95.5 54.2 37.5 7.5 0.8 91.7 97.2

4 授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組んでいると思いますか。 43.9 41.6 11.8 2.7 85.5 86.1 38.0 43.0 13.9 5.1 81.0 87.8 47.4 39.2 11.3 2.1 86.6 87.6 45.0 42.5 10.8 1.7 87.5 83.5

5
話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができていると思いま
すか。

46.3 42.6 9.1 2.0 88.9 89.2 48.1 41.8 7.6 2.5 89.9 87.8 43.9 46.9 7.1 2.0 90.8 88.8 47.1 39.5 11.8 1.7 86.6 90.8

6 家で自分で計画を立てて勉強をしていますか。 16.2 37.5 31.4 14.9 53.7 56.1 13.9 41.8 32.9 11.4 55.7 62.2 17.3 37.8 29.6 15.3 55.1 57.3 16.8 34.5 31.9 16.8 51.3 49.5

7 勉強で努力することは大切だと思いますか。 75.7 21.6 2.0 0.7 97.3 97.3 74.7 21.5 2.5 1.3 96.2 94.9 74.5 22.4 2.0 1.0 96.9 96.6 77.3 21.0 1.7 0.0 98.3 100.0

8
佐敷中学校の年間読書目標冊数４０冊の達成を目指して、学校の図書館から本を借りて読
書をしていますか。

20.2 22.6 31.0 26.3 42.8 52.4 22.8 27.8 26.6 22.8 50.6 66.3 25.5 23.5 24.5 26.5 49.0 52.8 14.2 18.3 39.2 28.3 32.5 39.4

9 ものごとを最後までやり遂げて、うれしかったことがありますか。 65.3 30.3 2.0 2.4 95.6 94.9 68.4 27.8 0.0 3.8 96.2 94.9 60.2 32.7 4.1 3.1 92.9 94.4 67.5 30.0 1.7 0.8 97.5 95.4

10 自分には良いところがあると思いますか。 44.9 43.9 7.1 4.1 88.9 88.2 48.1 41.8 7.6 2.5 89.9 89.8 43.3 42.3 9.3 5.2 85.6 86.5 44.2 46.7 5.0 4.2 90.8 88.1

11 先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思いますか。 54.9 42.8 1.7 0.7 97.6 94.3 55.7 41.8 2.5 0.0 97.5 94.9 55.1 41.8 2.0 1.0 96.9 92.1 54.2 44.2 0.8 0.8 98.3 95.4

12 学校の先生は話がしやすく、悩みについて相談にのってくれていると思いますか。 53.7 39.2 4.4 2.7 92.9 91.2 53.2 45.6 0.0 1.3 98.7 93.9 55.1 37.8 4.1 3.1 92.9 89.9 52.9 36.1 7.6 3.4 89.1 89.9

13 学校のきまり〔規則〕を守っていますか。 66.7 28.3 3.4 1.7 94.9 94.3 63.3 29.1 5.1 2.5 92.4 93.9 64.3 31.6 3.1 1.0 95.9 91.0 70.8 25.0 2.5 1.7 95.8 97.2

14 道徳の授業は深く考え、学ぶことがあり、心に響いていると思いますか。 58.6 35.0 3.7 2.7 93.6 91.6 55.7 39.2 5.1 0.0 94.9 89.8 57.1 32.7 6.1 4.1 89.8 88.8 61.7 34.2 0.8 3.3 95.8 95.4

15 いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。 82.5 14.8 1.7 1.0 97.3 96.6 81.0 17.7 0.0 1.3 98.7 96.9 80.6 13.3 5.1 1.0 93.9 94.4 85.0 14.2 0.0 0.8 99.2 98.2

16 学校ではいじめや暴力がなく、安心して過ごせていると思いますか。 71.4 23.9 3.4 1.3 95.3 95.3 69.6 24.1 5.1 1.3 93.7 91.8 63.3 30.6 4.1 2.0 93.9 95.5 79.2 18.3 1.7 0.8 97.5 98.2

17 人が困っているときは、進んで助けていますか。 48.8 39.7 9.4 2.0 88.6 89.2 50.6 38.0 7.6 3.8 88.6 88.8 46.9 41.8 10.2 1.0 88.8 87.6 49.2 39.2 10.0 1.7 88.3 90.8

18 地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがありますか。 33.7 37.0 21.9 7.4 70.7 70.6 39.2 36.7 17.7 6.3 75.9 70.4 38.8 38.8 16.3 6.1 77.6 74.2 25.8 35.8 29.2 9.2 61.7 67.9

19
学級みんなで話し合って決めたことなどに協力して取り組み、うれしかったことがありま
すか。

50.0 38.5 8.1 3.4 88.5 86.1 46.8 41.8 8.9 2.5 88.6 87.8 50.0 37.8 7.1 5.1 87.8 80.9 52.1 37.0 8.4 2.5 89.1 89.0

20
あなたの学級では、学級生活をよりよくするために学級会（学級活動）で話し合い、互い
の意見のよさを生かして解決方法を決めていると思いますか。

46.3 43.2 8.1 2.4 89.5 89.5 49.4 44.3 5.1 1.3 93.7 91.8 43.9 44.9 9.2 2.0 88.8 84.3 46.2 41.2 9.2 3.4 87.4 91.7

21
早寝、早起き、朝ご飯［規則正しい生活］を実行していますか。（11時までに寝る、６時
半までに起きる）

42.8 32.7 15.5 9.1 75.4 75.3 48.1 26.6 16.5 8.9 74.7 73.5 48.0 35.7 7.1 9.2 83.7 84.3 35.0 34.2 21.7 9.2 69.2 69.7

22 ゲームやスマホ（SNSなど）に費やす時間は１日（平日）どれくらいですか。
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15.2 39.4 22.6 22.9 54.5 65.5 15.2 40.5 13.9 30.4 55.7 73.5 18.4 34.7 22.4 24.5 53.1 61.3 12.5 42.5 28.3 16.7 55.0 63.3

令和６年度 学校評価（生徒）１２月
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1 お子さんは、楽しく学校に通っていますか。 63.8 27.5 7.5 1.3 91.3 95.6

2 お子さんは、夢や目標を持っていますか。 43.8 41.3 13.8 1.3 85.0 77.8

3 お子さんは、学校の授業はていねいで分かりやすいと言っていますか。 33.3 51.9 12.3 2.5 85.2 88.9

4 お子さんが、家で家庭学習している時間はどのくらいですか。 ２時間以上 １～２時間
30分～
１時間

30分未満 １時間以上 １時間以上

6.2 27.2 30.9 35.8 33.4 31.1

5 学校は、朝の学習や授業改善、家庭学習など学力向上に力を入れていますか。 28.8 55.0 11.3 5.0 83.8 82.2

6
お子さんは、佐敷中学校の年間読書目標冊数４０冊の達成を目指して、学校の図書館か
ら本を借りて読書をしていますか。

18.5 17.3 33.3 30.9 35.8 46.7

7 先生は、授業を工夫し「わかる授業」「楽しい授業」をしていますか。 30.0 56.3 12.5 1.3 86.3 88.9

8 学校は、生徒のよさや努力を認めてくれていますか。 53.1 44.4 2.5 0.0 97.5 100.0

9 学校は、生徒や保護者の悩みや相談事について対応してくれますか。 42.5 52.5 5.0 0.0 95.0 95.6

10
学校は、生徒が安心して過ごせる、いじめや暴力のない安全安心な学校づくりに取り組
んでいますか。

37.5 55.0 3.8 3.8 92.5 93.3

11 学校は、保健（健康）管理や安全面の指導対策を十分に取り組んでいますか。 47.5 47.5 3.8 1.3 95.0 97.8

12
学校だよりや各種便りなどによって、学校の様子を保護者や地域に伝えられています
か。

50.0 43.8 6.3 0.0 93.8 95.6

13
学校は行事や授業参観などに参観できるよう、保護者や地域に文書などで伝えています
か（文書・便り・メーリング）。

62.5 32.5 5.0 0.0 95.0 100.0

14 お子さんから、学校の様子をよく聞くことがありますか。 50.6 38.3 11.1 0.0 88.9 86.7

15
お子さんは、早寝、早起き、朝ご飯を実行していますか。
（11時までに寝る、６時半までに起きる。）

43.2 39.5 14.8 2.5 82.7 91.1

16 ゲームやスマホ（ＳＮＳなど）に費やす時間やルールを、家庭で決めていますか。 27.2 34.6 22.2 16.0 61.7 71.1
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令和６年度 学校評価（保護者）12月


